



МОСК. КОМСОМОЛСКИ — 1998 —
10 ДЕК — С. 6

Сара Бакстон, сыгравшая главную злодейку “Сансет-бич” Энни Дуглас, живет в Лос-Анджелесе, родилась в Калифорнии. До телевидения подрабатывала официанткой и менеджером в супермаркете. Много общается с родителями и сестрой Робин, с которой ее объединяют общие интересы — живопись и подводное плавание (этим Бакстон увлекается аж с 8 лет). К плаванию Сару с детства приучил отец. Серьезно увлекается спортом (в школе входила в профессиональную команду гимнастов). Теперь она участвует в марафонах в поддержку исследований по борьбе с раком груди. Занимается йогой. Известна тем, что продолжает поддерживать отношения с друзьями, даже если они живут на другом континенте: недавно ездила в Испанию на свадьбу лучшей подруги. Обожает готовить, изготавливать керамику, коллекционирует гончарные изделия. Больше всего Саре нравится путешествовать, любимая страна — Испания. У Сары Бакстон есть кот Табита, который живет у ее экс-бойфренда Девиса Фактора (сына того самого косметического магната Макса Фактора. Примечательно, что в честь Сары Бакстон даже назван один из цветов его косметической линии “Smashbox”. “Сара” — ярко-оранжевого цвета.).